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ATA Nº. 2099/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos nove dias 
do mês de abril de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 
PAULO FERNANDES DE SOUZA JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANTÔNIO DE SOUZA 
RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, GENIVALDO BELO DA SILVA, DEJACI DIAS 
DE OLIVEIRA MARCELINO DONIZETI RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador 
PAULO FERNANDES DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.0 2098, que após lida, foi 
aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. Não havendo matérias para o 
expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi colorado em discussão em seguida 
levado a segunda votação o Projeto de Lei n.º 011/2013 com a seguinte ementa: "Dispõe sobre 
abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), destinado ao 
reforço de dotações do orçamento vigente e dá outras providências". Levado a votação, foi 
aprovado em segunda votação por unanimidade. Findo a Ordem do Dia, passou-se para as 
Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos. Cumprimentou 
o ex vereador Valmir Soares em seguida relatou que vem acompanhando o trabalho de limpeza feito 
pela prefeitura onde ele verificou que os bueiros e bocas de lobo já estão sendo limpas, mas que ainda 
faltam muitas. Disse que há cidadãos esperando por quebra molas e falando que se a prefeitura não 
providenciar, eles mesmos irão fazer. Colocou-se a disposição para ajudar no que for necessário para a 
realização da segunda cavalgada, que será realizada no dia primeiro de maio e atendendo a convite irá 
participar. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos, 
em seguida pediu reparos no pátio de manobra da rodoviária municipal, onde há muitos buracos e 
asfauto ruim, fazendo vergonha a quem por aqui transita. Justificou que na reunião de terça passada 
não fez uso da palavra por estar em comunicação com familiares, devido ao fato de ter recebido um 
telefonema relatando o falecimento de sua irmã. Comunicou ao plenário a liberação de oitenta mil reais 
por parte do governo para manutenção de estradas rurais, relata nunca ter recebido notícia de tamanho 
suporte por parte do governo estadual nesta área e que este dinheiro veio em forma de combustível 
óleo diesel. Relatou o corte que o governo federal vem fazendo com as prefeituras, no caso de ltaguajé, 
uma quantia em torno de noventa e três mil reais. Chamou atenção para a dificuldade que o prefeito 
enfrenta com este corte devido à redução do IPI pelo governo federal. Conta que esta redução é uma 
benção para consumidores, mas que as prefeituras pagam parte da conta e que as pessoas mais 
sofridas e necessitadas têm que entender as contenções que o prefeito por hora faz. Alertou que leis 
aprovadas há pouco tempo, não dão total cobertura no que diz respeito à ascensão salarial dos 
funcionários municipais. Hoje a tabela de níveis salariais encontra-se com quatro faixas salariais 
atropeladas, representando perca de remuneração por alguns, desta forma conclui-se que a Lei precisa 
ser revista. Em a parte permitido ao vereador Dejaci Dias, este relatou que o que perdemos foi muito e 
que temos que correr atrás para fazer o piso municipal voltar. De voltado ao vereador Genivaldo Belo 
este falou que não podemos deixar de apoiar esta causa porque o cargo de vereador é passageiro, mas 
muitos dos funcionários aposentarão no cargo. Por fim, convidou a todos a participar do Encontro de 
Cowboys que será realizado nesta cidade entre os dias 11 a 14 de abril. A festa oficial é em novembro, 
e novamente irá ajudar a promover Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de 
Souza Ramalho, reforçou o comentário do IPI dizendo que a perca é estimada em um bilhão para todo 
país. Relatou que já fez o requerimento para elaboração do projeto de lei que dá aporte financeiro aos 
trabalhadores da BR Frango. Pediu providências para a remoção dos quebra molas no desativado posto 
fiscal na saída do estado. Relatou que moradores do assentamento passam por ali em alta velocidade 
quando percebem pessoas escondidas naquele local. Reforçou que está fazendo ofícios ao secretário 
de transporte, que é irmão do governador para que sejam atendidas as várias solicitações de reparos 
nas rodovias que passam por ltaguajé. Sobre o Encontro de Cowboys que será realizado no próximo 
fim de semana, o vereador pediu para as pessoas que estão organizando que se tenha muito cuidado 
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com a segurança e desejou sucesso aos organizadores. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida parabenizou as pessoas que estão 
passando o fumace de combate à dengue na cidade. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo 
este disse que os funcionários da prefeitura Dirceu Moraes e Oswaldo Batista fizeram limpeza na 
piscina do Country Clube. De volta ao vereador Marcelino, disse que a dengue é um problema sério e 
merece a atenção de todos. Relatou ter ouvido comentários de que vetou o uso do Parque de Rodeios 
para o Encontro de Cowboys, então registrou que na verdade não fez este veto inclusive relembrou as 
palavras do vereador Antônio Ramalho onde este disse que os organizadores não quiseram usar o 
parque de Rodeios. O vereador relembrou os vários pedidos no sentido de arrumar os parquinhos 
espalhados pela cidade. Relembrou que esta reivindicação fora feito em oportunidades anteriores pelos 
vereadores Paulo Fernandes e José Aparecido pediu então que se façam estas manutenções. 
Lamentou o fato do Partido dos Trabalhadores ter sido esquecido no que diz respeito a governar junto a 
atual administração, pois trabalharam juntos a assim pretendem seguir até o fim do mandato. Sobre a 
Indicação que fez sobre a readequação de um ônibus, recebeu informações que este já se encontra 
com documentação acertada, inclusive com liberação do lnmetro. Por derradeiro, desejou sorte à 
equipe organizadora do Encontro de Cowboys que será realizado no próximo fim de semana e da 
equipe que organiza a 2° Cavalgada que se realizara no dia primeiro de maio. Em seguida agradeceu e 
se despediu. Nada mais havendo a tratar o presidente PAULO FERNANES DE SOUZA, agradeceu a 
presença de todos e em nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva 
Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo 
Presidente e pelos demais Vereadores p~esentes. ~ _ =-------
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